

感动中国

CCTV 现代快报

江苏推选 感动热线 025-96060

A4、5版

2012年11月3日 星期六
责编 崔洪曙 chsnews@126.com
美编 时芸 组版 唐巍

评选标准

中央电视台联合现代快报，全面启动“2012感动中国”江苏地区候选人评选。

■人物事件发生在2012年度，或者人物长期投身于某一事件，引起社会广泛关注。

■以感动公众、感动中国为主题，推选人物须具备以下一种或几种特点：

1.好人好事、帮助他人；

2.爱岗敬业、勇于创新，在平凡的岗位上做出了不平凡的事迹；

3.孝老爱亲，个人在生活、家庭、情感上做出额外付出和牺牲，打动人心；

4.自强不息，以个人的经历或行为感染他人、引导社会价值观取向及时代精神；

5.关注社会热点问题，以个人或团队的力量推动社会进步。

参与方式

热线

拨打感动热线025-96060，告诉我们您身边的感动人物或故事。

电邮

写下他们的故事发送邮件至 gandongjiangsu2012@163.com 并留下您的联系方式。

微博

发新浪微博，加标签#感动中国之江苏#，并@现代快报。

特别提示

推荐截止时间为2012年11月23日24点。



芦笋地里，渠立强帮农户查看茎枯病的情况 本版摄影 现代快报见习记者 马晶晶

名片 “麦田守望者”渠立强

心声 “咱是农民的儿子，咱的梦想就是用知识改变农村。每次看到通过自己的努力，老百姓得到实惠，那就是我最快乐最高兴的事情。我还有个心愿，想寻找到肾源，完成换肾手术，回到工作岗位上，为乡亲们再服务10年。”

——渠立强

丰县“焦裕禄”：想换个肾，再为乡亲干10年

11月2日，是渠立强需要做透析的日子。清晨6点半，妻子孙瑞林骑上一辆三轮车，送他去医院。因为双肾被摘除，渠立强需要长期靠药物、透析维系生命，一年半来，妻子一周要送他去3趟医院。这两天，渠立强的透析反应越来越大，他的病情牵动着乡亲们的心。病床窗外，乡亲们有的送来鸡蛋，有的送来芦笋，大伙企盼着这位带领他们发家致富的恩人，能早日康复。

□现代快报记者 仲茜

露水汗水加泥水 “三水牌”新郎官

24年前，刚从江苏农学院毕业的渠立强来到徐州丰县农林局工作。恰逢那一年，丰县被确定为省级沙碱土改良实验区，刚刚新婚燕尔的渠立强主动请缨，加入到改良沙碱土的工作队中，开始蹲守在田间，取土样，做测试，设计改良土壤的方法，一干就是10年。

那时候，他和我们一起翻沟、埋沙土，在地里一起挥锄头、流汗水。”丰县喜口镇村民魏存征回忆说，当时人们还形容渠立强是“早晨一身露水，中午一身汗水，晚上一身泥水的‘三水牌’新郎官”。

在首善镇村民韩齐平的印象中，渠立强永远骑着一辆自行车，车把上总是挂着一个布包，包里装着小铲子、记事本、塑料袋、方便面、矿泉水等，“就像当年的焦裕禄一样，走到哪里，挖土到哪里，测土配肥到哪里。”

“因为人们不熟悉新作物，种子成本又是小麦的好几倍，又不能用高肥料高农药的传统耕作方法，很多农民不放心，不愿意干。”然而渠立强并没有放弃，他挨家挨户地去讲解，还找了几户农户做示范样板田，并保证如果收购商不收，他就自己收购，让老百姓吃定心丸。

“他来劝说了至少三次，我被他的真诚打动了，我还说服我爹一起种。”今年36岁的张世强说，当时，渠立强自己掏腰包，帮他家购买了6亩优质芦笋种苗，价值3000元。

为了村民容易掌握新技术，渠立强还把复杂的农业技术术语口语化、简单化，并印制成了“明白纸”，让大家按照“明白纸”上的方法进行育苗、施肥、田间管理。



每周要做三次透析，都是妻子用三轮车带着他去新郎官

芦笋、洋葱、大蒜等，经济效益也高。”渠立强刚开始的推广工作并不顺利。2002年，第一次在乡里推广无公害牛蒡、芦笋种植新技术，渠立强就被泼了冷水，很多人还没听到一半就走了。

“因为人们不熟悉新作物，种子成本又是小麦的好几倍，又不能用高肥料高农药的传统耕作方法，很多农民不放心，不愿意干。”然而渠立强并没有放弃，他挨家挨户地去讲解，还找了几户农户做示范样板田，并保证如果收购商不收，他就自己收购，让老百姓吃定心丸。

2005年，国际市场提高了蔬菜的人关标准，没有推出无公害技术的蔬菜一批批被拒收、退货，而实行新技术的芦笋、牛蒡却顺利通行，成为市场上的抢手货。这下，村民们全部服气了。

“多亏有他的帮助和指导，现在钱挣多了，一亩就能挣一万多元，我们从内心感谢他。”丰县孙楼镇穆楼村58岁的村民马玉温算了笔账，10年前，一亩地种

小麦和玉米，年利润不足2000元，如今种芦笋，一亩地年利润超过一万二，比以前翻了好几番。从那以后，老百姓都喊渠立强是大家的“财神”。

肾癌手术后仅一周 他又回到工作岗位上

然而，一路走来，和农民并肩劳作的渠立强却因为长期劳累，透支身体，于2005年初被查出肾癌，并已错过最佳治疗期。他向家人隐瞒了大半年后，终于忍不住腰疼，有一天累晕在地里。2006年春节，过了农忙期，渠立强才来到北京，接受手术治疗。左肾切除一半，右肾全部摘除，只剩下半个肾维系生命运转。

让人难以想象的是，术后一周，经历生死考验的渠立强又出现在丰县土肥站的办公室里。妻子孙瑞林忍不住“训斥”他，“渠立强，你不要命了吗？”

2007年夏天，渠立强得知孙楼镇有芦笋种植户因生病要放弃种植，他冒着烈日来到地里，整整忙活了三天，取到了三百多份土样。几天后，他又回到这块土地，建议村民改良土壤，按照他的配方再种植芦笋。半年后，这片芦笋地大获丰收。“我们这里的老百姓，都把他当成是亲人看待，可当时谁也不知道他只有半个肾，是个癌症病人……”芦笋种植户马玉温说。

2011年初，厄运再次降临，癌细胞又侵入到他仅有的半个肾上。本来，5年前就应该去北京肿瘤医院进行复诊，可他一直忙于工作，一次也没去复检，北京的医生甚至以为，渠立强早已离开人世。他曾为东南亚多国重要领导医病，也被乡亲们亲热地唤作“丰县焦裕禄”。

“他来劝说了至少三次，我被他的真诚打动了，我还说服我爹一起种。”今年36岁的张世强说，当时，渠立强自己掏腰包，帮他家购买了6亩优质芦笋种苗，价值3000元。

为了村民容易掌握新技术，渠立强还把复杂的农业技术

对话渠立强

对家人、对儿子，他有着深深的愧疚——

进城带回一包土 儿子失望地哭了

现代快报：双肾摘除，您是否害怕过，退缩过？

渠立强：第二次手术时，比第一次手术要紧张，知道要摘除双肾，我好几个晚上没睡着。不过，我相信科学，就像乡亲们相信我推广的科学农技一样。只要按照医生的嘱咐去做，我想我的身体会好起来的。

现代快报：带病工作这么累，您是怎么坚持下来的？

渠立强：我是从农村走出来的，是农民的儿子，用知识改变农村是我一直的梦想，每次看到通过自己的努力，老百姓得到实惠，那就是我最快乐最高兴的事情。只要为老百姓办事，我就能坚持。

现代快报：家人对您的病情是什么态度？

渠立强：第一次手术后，76岁的老母亲拄着拐杖来找我，让我不要干了，说家里还有两亩多地，够养活一家人，我答应她忙完一阵就休息，可后来一直忙，没能兑现。

我始终觉得，对家人、对儿子有深深的愧疚。特别是对儿子，我关心他太少了。特别记得有一次，我去南京开会，回来带来一大包东西，儿子以为是带给他的好吃的，可打开一看，是一包土，儿子伤心地哭了，我心里也难受。不过，儿子很懂事，他现在已经考上大学，学习粮食食品工程，这是对我内心愧疚的最大安慰。

现代快报：您现在有什么心愿？

渠立强：我想寻找到肾源，完成换肾手术，回到土地里，为乡亲们再服务10年。

□现代快报记者 仲茜

身边的 温暖

自强不息，残疾女织出“七彩人生”

南京的曹女士，推荐自强不息的残疾人——45岁的宋爱霞

故事：

家住南京下关区的宋爱霞，自幼因患小儿麻痹症导致双腿残疾。为了治病，宋爱霞先后做过8次手术，全家人一直期盼奇迹出现，但最终希望破灭。

家人的鼓励，让宋爱霞有了和命运顽强抗争的勇气，她决定

勇敢地面对人生。

那时候，妈妈编织毛衣，宋爱霞就趴在旁边看，不知不觉全学完了。五六岁时，她也能织围巾、手套了。高中毕业后，宋爱霞发现，残疾的双腿让她找工作不容易。不过，她始终自强不息，重拾

编织技艺，开设了“七彩人生”手工坊，专门替人编织毛衣、围巾、帽子等。因为技术好，她先后获得第四届全国残疾人职业技能竞赛“钩针编织”一等奖、第八届国际残疾人奥林匹克职业技能竞赛“钩针编织”金牌。

非亲非故，默默赡养两位老人8年

苏州的83岁老人杨凤英，推荐照顾她8年的好人——陈祖徐

故事：

苏州的杨凤英和杨耀明夫妇一生未生育，曾经领养过一对儿女，然而到了老年，夫妻二人因故投靠无门。就在老人走投无路之时，无亲无故的陈祖徐承担起赡养老夫妇的义务，并坚持了8年。而今年已经70岁的陈祖徐，自己本身也患有残疾。

2007年9月，80岁的杨耀明

病情恶化去世，杨凤英很受打击，一年后，她突发中风，所幸陈祖徐夫妇发现及时，挽救了老人的生命。

随后，陈祖徐又开始了不离不弃的日夜守护，在他的精心照顾下，老人现在走路、吃饭、大小便都恢复得跟过去一样。

读者卢晓东：

看了八旬老人修“跨省桥”的报道，真被这个爷爷感动了，什么都不图，就为给大伙修桥修路。看到爷爷和老伴推着独轮车站在桥上，觉得老两口就是把这桥当命根子。

读者李少华：

希望能从《现代快报》上看见更多感人的故事，毕竟这个社会需要像这样的“正能量”，鼻头看得一酸时，就觉得身边还是有很多感动的。

读者曹凡：

平常、平凡的事情里都是感动，我也希望去找找身边的感动，推荐给快报做报道，让更多人看見这些好人好事。

网友“@武林不外传”：

修桥铺路，造福子孙，但一个平凡的老人，做了一个不平凡的事，为义举感动！

网友“@艾佟”：

警察救起晕倒女生反被怀疑，但他还天天坚持去看探望，尽职尽责，这叫人民警察，好样的。

网友“@浅笑风吟月”：

生活中有太多太多的人在自己平凡的生命中感动着别人，感动着中国。也许像我这样一个平凡人，无力去做一些感动天地的事情，但如果我们都能够为别人做些什么，为家庭做些什么，也是挺平凡的感动。

现代快报记者 郝多 曾健 孙羽霖 钟晓敏

江苏前列腺的爷们——

我们承诺：不打针不吃药，炎症消失，腺体回缩，排尿有力，摆脱西药依赖，杜绝并发症及反复发作

2011年10月15日，“2011世界男性前列腺及生殖医学大会暨第21届国际前列腺研讨会在京召开。会议由世界男性自由联盟(NZL)与中华男科前列腺疾病防治中心(MJZ)联合主办，邀请来自全球男性前列腺研究领域的116位专家学者，共同围绕“文海教授研制的太公饮”展开讨论，并得出一致结论：太公饮治疗前列腺炎、前列腺增生及肥大、尿频尿急尿无力，及小便灼痛效果堪称一绝。该药首次实现了从“提取+透膜”技术上治疗前列腺炎，清腺体细胞，形成“腺毒抗体”不仅能够完全消除“炎症及病变腺体”，更能迅速重建男性通道。让患者彻底摆脱西药，不用手术，恢复激情四射的生活。

最后，与会者一致认为，这是目前仅有的，真正能让男人完全恢复前列腺健康的特效产品，既安全又直接，老弱皆宜！

专利有保证 国人适合国研

文教授讲到：“前列腺疾病是我国男性的高发病，在治疗时无非有两个办法：一个是消炎为主，用西药抗感染治疗，后果是不去根，病情延症反复，治疗不彻底；另一个就是以补肾为主，用中药治疗，后果是造成男性生殖器反复充血，不但治好不好，还有可能加重病情”。由于没有合适的治疗方法，我国近些年前列腺疾病的发病率呈上升趋势，这种情况引起了我国卫生部门的高度重视。

2007年，由权威部门牵头，出资1.28亿，将【太公饮】二次研发任务交给了中国国际健康产业研究院。10副之内就可使前列腺疾病痊愈，虽然疗效很好，但价格太高。权威部门给【太公饮】二次研发列出两大标准：1、疗效过快，服用后要达到根治前列腺疾病的目的；2、价格合理，保证人人用得起。

经过中国国际健康产业研究院专家组5年的努力，精选怀山药、红花、丹参、红花、野菊花、茯苓、龙骨、缩阳和低聚异麦芽糖、蜂花粉、黄精粉等多种名贵草药经高科技生物提纯，保留其活性成分而制成的新一代纯中药饮剂。在权威部门支持下，太公饮引进了国际最先进的“提取+透膜”工艺，使【太公饮】的价格和疗效都达到了国家标准，在2012年成功面市。【太

回年轻，找回自信，激情四射！
患者们尊敬的把他称为“前列腺救星”。

当天见效
30天治好前列腺

前列腺保密配方【太公饮】

前列腺疾病的国家标准：1、疗效过快，服用后要达到根治前列腺疾病的目的；2、价格合理，保证人人用得起。

《华夏医学典籍》对前列腺保密配方【太公饮】描述如下：“此方药力奇猛，药效奇强，药价奇高。

文教授治前列腺炎堪称一绝！被医院诊断前列腺炎、增生、肥大引起的尿频、尿急、尿痛、尿等待，尿分叉，排尿无力的患者，不必倾家荡产去做手术了；只需三个疗程就能彻底摆脱前列腺疾病了。重新找

前列腺专利保密配方 拯救男人生命腺 当年顺风尿湿鞋 如今顶风尿十丈



状基本消失，困扰了十几年的老毛病两疗程就好了，如今上公厕，大胆地站在小便池前，隔着半米就能尿尿，那个爽就别提了。

形成“腺毒抗体” 前列腺疾病，不会复发

现代药理学研究证实，【太公饮】含有一种叫做“腺毒肽”的超活性成分，人体吸收后与电解质结合，形成50倍的超强渗透力，360度全方位渗入脂质包膜，对病变的前列腺细胞进行反复的清洗，100%清除各种细菌、病毒，恢复腺管、腺泡功能，回缩腺体、通尿路，彻底根治各种前列腺疾病。并能在腺体内形成“腺毒抗体”，抵抗细菌、病毒的入侵，避免病情的复发。

【太公饮】是目前市场上已知的一种可以治好前列腺疾病的纯中药新品。煎熬，曾想割掉前列腺。多亏太公饮，仅一周，他不仅尿频、尿急见好，而且尿有力、不滴沥。

